



Криулина Ольга Яковлевна.

Родилась 21.06.1925 года в с. Мокрая Ольховка, умерла 18.04.2016 г. в городе Котово.

15 августа 1942 года добровольцем ушла на фронт. Сражалась на Сталинградском фронте в отдельном 141 минометном полку РКК 62 армии, 13 гвардейской дивизии Родимцева. После окончания Сталинградской битвы была переброшена в Капустин Яр, где сражалась в составе 2-го Украинского фронта. Принимала участие в освобождении Купинского района (Харьковская область), Красного Оскола, городов Изюм, Синельниково, форсировала Северный Донец, Днепр. Освобождала Днепропетровск, Николаев. В составе 3-го Украинского фронта участвовала в форсировании Вислы, Одера, где получила контузию и ранение. Лечилась в госпитале. В 1944 году была демобилизована. Вернувшись в Котово, много лет работала на Коробковском нефтепромысле. Награждена орденом Славы III степени, орденом Отечественной войны II степени, медалью «За оборону Сталинграда», многочисленными юбилейными медалями, медалью «Ветеран труда».

<p>ФИО участника конкурса, класс, руководитель</p>	<p>Сидорова Карина Романовна «8А», кл.рук Левина Т.В.</p>
<p>Кто изображен на фотографии (ФИО, кем приходится автору работы)</p>	<p>Криулина Ольга Яковлевна, прабабушка</p>
<p>Описание фотографии (заслуги, короткая биография, чем памятен данный человек)</p>	<p>Родилась 21.06.1925 года в с. Мокрая Ольховка, умерла 18.04.2016 г. в городе Котово. 15 августа 1942 года добровольцем ушла на фронт. Сражалась на Сталинградском фронте в отдельном 141 минометном полку РГК 62 армии, 13 гвардейской дивизии Родимцева. После окончания Сталинградской битвы была переброшена в Капустин Яр, где сражалась в составе 2-го Украинского фронта. Принимала участие в освобождении Купинского района (Харьковская область), Красного Оскола, городов Изюм, Синельниково, форсировала Северный Донец, Днепр. Освобождала Днепропетровск, Николаев. В составе 3-го Украинского фронта участвовала в форсировании Вислы, Одера, где получила контузию и ранение. Лечилась в госпитале. В 1944 году была демобилизована. Вернувшись в Котово, много лет работала на Коробковском нефтепромысле. Награждена орденом Славы III степени, орденом Отечественной войны II степени, медалью «За оборону Сталинграда», многочисленными юбилейными медалями, медалью «Ветеран труда».</p>